Bpiokw TO 10O KO TO SI1ITTAGOI0

a. Bpiokw néoa pruokdta €payav ta nadid.

e Ta2nadid Epayav
arnd 12 pyriokdta To kabgva.
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e Ta 25 nawdid Epayav
and 1 urmokAOTo To Kabgva.

Av KdBe naudi ETpwye 2 prokoTa ...

e Ta 34 nmadid Epayav
and 2 priuokdta.

otoucg apiBpoug 0-100

AnAadn Ta nadld €gayav CUVoAKA
12 + 12 = .... yruokdta.
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AnAadr) ta nadid €payav GuvoAkd
25 uruokdta.

2UVOAIKA OAa ta nadld Ba ETpwyav
MITIOKOTA.

AnAadn ta nadld Epayav OuVoAlkd

priokdTa.

e And ta 28 eplodikd, Ta nadld
dldBacav ta pod nePLodikA.

Apaq, Ta pod rieplodikd eival

e And ta 42 neplodikd, Ta nadld
dldpacav ta pod nePLodikA.

Apa, Ta pod rieplodikd eival

e And ta 84 replodikd, Ta nadld
dldpacav ta pod nePLodikA.

Apq, Ta uod rieplodika eivat

Agio BEong Ynoiou, eupeon pioou Kai dimAdoiou
aToug apiBpoug péxp To 100. Nogpoi umoAoyiopoi.
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Evomra 2

Y- Bpiokw to AdB0og kat To dlopbwvw.

|

To wod Tou 50 eivat 1o 24.

nio + 10 + 10 + 10 + 10

/N /N /N /N /\ Apa10oéTou50¢ival

To od Tou 64 eivait to 33.

AM ne60 + 4 Apa, To piod Tou 60 eival

64 /N /\
OO )

To dumAdoto tou 17 sivai to 24.

AlM AlM N10+74+10+7= Apa, To SimAdoto Tou 17 eival
17+ 1]7 (ot )+ (7T+7) = |,

To dMAAoLo Tou 26 sival To 46.

AlM AM Ao+ 6+ ..+ ... = Apa To SIMAAo10 Tou 26 gival
2l6 + 26

T Y S P B

3. Tinapatnpoupe:
® YIaTA LOA TWV apOuwy; e Yla Ta SmAdoLa TwV apLOPwWY;
ONOKANpo | 22 | 44 | 66 | 88 oAo 11 | 22 | 33 | 44
S(lefe] SumAdolo

2UlNTAPE OtV TAEN TIC NAPATNEACEIC MaAG.
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